

整治绿地违停乱象 助力创建文明城市

商河县住建局呼吁广大市民朋友爱绿护绿



对绿化带乱停车现象进行治理。

通讯员 张强

为进一步规范市民的停车行为,保护商河县来之不易的绿化成果,通过与县交警部门和行政执法部门的衔接和沟通,针对在绿化带内乱停车的行为,7月14日开始,县住建局对在绿化带内的违停车辆在采取劝导基础上,实行先安装锁车器,张贴违法告知单,车主去综合执法部门

接受处罚,然后再予以放行的措施。

长期以来,广大群众对于停损城市绿化这一违法行为的认知程度严重不足,未能认识到其违法行为的危害性。商河县住建局绿化养护工作人员在对育才路、长青路路段巡查时发现,该路段范围内绿地内乱停车行为发生频率高,对城市绿化损害严重;且城市绿化修复难度大,对城市景

观破坏严重。

根据《济南市绿化条例》第五十六条规定,损害绿化成果及绿化设施的,责令停止侵害、恢复原状。情节较轻的,可以并处一百元以上五百元以下罚款。

呼吁广大市民朋友,尤其是在绿化带内乱停乱放的车主,停止违规行为,爱绿护绿,珍爱一草一木,为商河创建国家园林城市、国家文明城市贡献自己的力量。

爸妈外出去打工,孩子在家谁来管? 村里办起托管班,“官方带娃”解民忧

爸妈外出去打工,孩子在家谁来管?在商河县殷巷镇大王集村,“孩子无处去、家长看护难”的问题有了解决,村“两委”加强党建引领,利用村公共文化场所开展暑期免费托管活动,推动基层治理效能和居民幸福指数“双提升”。

大王集村位于大沙河北岸,村庄紧靠龙怀路,车流流量大,防溺水工作、儿童出行安全一直是村“两委”挂在心上的事情。眼看着暑假马上来临,村党支部书记王胜豹越来越着急,便召集“两委”成员共同商议。

孩子们翘首企盼的暑假,也是让家长提心吊胆的“特殊时期”。“孩子放假了,可父母还在外地打工,爷爷奶奶年龄都比较大,有时还得干农活,看管就成了个大难题。”王胜豹担忧地说,“我一直都想在村里办个免费的托管班,没想到得到了群众的强烈支持,甚至有的父母在外地就给我打电话说,交钱也想把孩子送

来。”

托管班成立了,但是老师去哪里找呢?

王胜豹通过微信便民群、入户了解等方式,积极动员村内大学生参与到志愿服务活动中来。没想到,很快就有三名大学生来报名。

“我的专业是小学语文教育,马上大二了,平时在学校也没有机会参与社会实践,一听说村里想办托管班就报名了,既能帮助村里解决难题、带孩子们学习,还能有机会锻炼自己,挺好的。”大学生王娇高兴地说。

“孩子父母都不在家,我上了年纪,看看孩子还行,教孩子学习我可不会,一听村里的托管班来了三个老师,我连忙把小孙女送来了,不用担心孩子在家玩游戏、看电视,还能好好学习,这可太好了。”康大娘笑着说。

大王集村志愿托管班共开设2个班级,共有40余名一至五年级

儿童参加。

除了辅导假期作业以外,还特别设置了丰富多彩的多元化课程。比如,设置波澜壮阔的红色教育系列课程,通过看电影让孩子们了解百年党史、学习红色精神;带领孩子们开展丰富多彩体育课程,玩游戏的同时增强锻炼……课程内容丰富、形式多样,寓教于乐,受到学生和家长们的一致欢迎。

“我在这里学习了很多知识,感觉这里很有乐趣,非常开心。”小学生王慎宗说,老师上课教得很好,同学们之间相处得也很愉快,他很喜欢这里。

“暑期托管班不仅解决了孩子‘暑期看护难’问题,也为孩子们提供了丰富多彩的暑期活动。下一步,我们将继续围绕‘我为群众办实事’活动,脚踏实地解决群众身边的忧心事、烦心事,不断增强群众的获得感、幸福感。”王胜豹表示。(通讯员 朱鸿飞)

商河县两支队伍获评 “济南市抗击新冠疫情先锋青年突击队”

自本轮新冠肺炎疫情发生以来,全县广大团组织、团干部、团员青年按照市委市政府和上级团组织疫情防控工作的系列决策部署,在县委的坚强领导下,组建各级各类青年突击队,在疫情防控工作中,勇当先锋、敢打头阵,主动担当、积极作为,在关键时刻冲在疫情防控第一线,为全力阻断疫情传播渠道、坚决打赢疫情防控阻击战发挥了生力军作用。

近日,经过团市委广泛发动、组织推荐、材料评定、逐级审核等程序,商河县山商交运抗疫先锋青年突击队、商河县公安局商中路派出所抗疫先锋青年突击队2支队伍被认定为2022年度“济南市抗击新冠疫情先锋青年突击队”。

4月2日,一场没有硝烟的战争在商河县正式打响。当晚,山东商河交通运输有限公司接到上级

疫情期间运输工作指令,立即召开疫情运输工作紧急会,并火速集结多名现场调度人员和资深驾驶员,组成抗疫先锋青年突击队,执行商河县密接和次密接重点人员转运、医护人员出行保障、核酸检测试剂及样本点对点转运等工作。4月2日凌晨两点,车队抵达韩庙镇起运点,转运密接、次密接重点人员至隔离点,至此,95辆车开启了一个多月的运输行程。近40天与时间赛跑的过程中,出动驾驶员1499人次,护送医护人员、转运点人员16861人次。队员们舍小家为大家,挺身而出,怀揣爱与坚守,毅然“逆行”,与病毒“打擂”,和时间赛跑,“白+黑”连续奋战,不畏艰辛,不顾危险,积极主动作为,勇于担当履职,用实际行动扛起了抗疫使命担当!

疫情防控期间,商河县商中路派出所抗疫青年先锋突击队主

动放弃休息和节假日,白衣执甲、冲锋在前,担当作为、勇于奉献,积极参加社区管控、排查随访、隔离转运等工作任务,用实际行动践行“人民公安为人民”的铮铮誓言。商中路派出所几乎每天都会收到千余条的反馈信息,疫情防控小组加班加点进行数据核查。其间,商中路派出所民警通过心理疏导、政策攻心,对1名高风险地区来商人员进行人车查控,并成功对其引导至集中隔离点,进行集中隔离及核酸检测。参与密接、次密接人员转运团队,昼夜24小时在线,无缝对接执行转运任务。天天穿戴防护服、防护帽、手套脚套、防护面罩,7天成功转运密接、次密接500余人,汗流浃背、筋疲力尽,吃不上饭、喝不上水,嗓子哑了、嘴唇起泡,也从没叫过一声苦,喊过一句累。

(通讯员 张鸣)

济滨高铁商河段234亩先行用地勘界清点工作已完成

按照省市相关部署和安排,济滨高铁商河段建设协调指挥部于7月15日开始对234亩先行用地进行进场定界、清点评估工作,并于近日全部完成。下一步,将对全线用地开展勘界及地上物清点评估。

据了解,全线用地约1650亩,涉及4个镇街55个村,高铁建设协调指挥部正分2个工作组进行协调和推进,确保按市指挥部

确定的时间节点完成任务。

为保障征地拆迁工作顺利开展,7月20日,商河县设分会场参加了省铁路建设领导小组办公室举办的征地拆迁工作培训会。副县长路来勇、县交通运输局主要及分管负责同志、县自然资源局、沿线镇街等相关负责同志参加培训。高铁开工离我们越来越近了!

(通讯员 满倩)

“四好农村路全国示范县”正式授牌

7月21日,省交通运输厅公路处副处长王曦带队到商河县进行“四好农村路全国示范县”授牌,并对商河县“四好农村路”开展调研。济南市交通运输局安全总监、一级调研员刘圣元,市交通运输事业发展中心农村公路协调部及县交通运输局主要负责同志参加活动。

“四好农村路全国示范县”奖牌由交通运输部、财政部、农业农村部、国家乡村振兴局4部门联合颁发。全省共有商河县、桓台县、利津县、嘉祥县、新泰市、齐河县、郓城县等7个县(市)获得,商河县是济南市唯一获奖县(区、市)。

自2018年以来,商河县坚持“建管养运”并重,投资10亿元建成“四好农村路”近1000公里,在全市率先完成658个村通户道路硬化,实现“户户通”全覆盖,在成功创建“四好农村

路”全省示范县的基础上,又摘得了“四好农村路”全国示范县的荣誉,实现两级联创。

王曦代表省交通运输厅向商河县获得此项殊荣表示祝贺,对商河县农村公路工作给予充分肯定和认可,勉励商河县珍惜荣誉,再接再厉,在成功创建“四好农村路”全国示范县的基础上,继续做好“以路美村、以路兴业、以路富民”后半篇文章,不断巩固扩大“四好农村路”建设成果,为加快推进农业农村现代化提供更强保障。

王曦一行还现场查看了乡道甜辛路路长制运行情况和商河至起步区快速路、G2高速连接线改造提升工程项目,对下一步持续推进路长制落地和年度各项任务提出工作要求。

(通讯员 满倩)

县住建局开展中层干部廉政谈话活动

7月21日,县纪委监委派驻第一纪检监察组组长车尊新、副组长马其安到县住建局开展中层干部廉政谈话,县住建局中层以上干部参加会议。

车尊新进行廉政谈话,并提出三点要求:一要聚焦党性锤炼,增强思想自觉、行动自觉。要进一步提高政治站位,在思想上、政治上、行动上始终与中央和省、市、县委、局党委(党组)保持同心同向、同频共振、同向同行;要进一步强化学习意识,虚心学习,进一步提高自身工作能力;要带头改进作风,时时自省自律,把好事实事做到群众心坎上。二要聚焦目标要求,确保方向正确、任务落地。要知责,对本科室干部职工队伍做到敢抓敢管、常抓常管、常管常严;要担责,面对矛盾敢于迎难而上,面对危机敢于挺身而出,面对失误敢于承担责任;要尽责,对县委县政府做出的决策、定下的事情,一个标准、一抓到底,对局党委(党组)、局领导班子交办和安排的具体工作严谨高效、扎实完成。三要聚焦纪律规矩,做到严于律己、不越红线。要增强纪律自觉,带头遵守党章党规党纪和宪法法律法规,切实做到明底线、知边界、不越轨;要自我约束权力,坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权;要慎重交际交友,不断净化社交圈、生活圈、朋友圈,构建“亲”“清”新型政商关系。

建筑业管理科科长韩永平结合自身工作实际作表态发言。他从加强自身建设、增强廉

政意识、提高防腐能力、提高工作效率四个方面表示,要进一步深化对党风廉政建设工作的认识,团结带领科室全体职工,恪尽职守勇担当、严以律己守规矩,在建筑业管理工作中做出廉洁表率。

县住建局党组书记树军对中层干部加强廉洁自律提出要求:一是认真学习领会,做到警钟长鸣。谨防“事不关己”的麻痹思想,时刻保持“清白做人”的道德标准,班子成员、中层干部要发挥表率示范作用,有耐得住寂寞、守得住原则的信念,做到慎始、慎言、慎微、慎交、慎独。二是强化廉政教育,在思想上固本培元。充分利用党员集中学习、党课、警示教育等途径提升理论修养,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想立根铸魂,自觉落实“三会一课”、主题党日、谈心谈话等制度,始终做到自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。三是强化责任担当,切实转变作风。继续保持良好的工作作风,不惧险、不怕难,能扛事、能干事,坚持定了就办、说了就干,干就马上干、干就干好的作风,树立廉洁从政、公道正派、高效务实、密切联系群众的良好住建形象。

(通讯员 张强)



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:洛菁